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Як Метінвест допомагає боротися з коронавірусом

Гендиректор Групи Метінвест Юрій Риженков про боротьбу з коронавірусом і КСВ-проектах компанії

Однією з перших компанія усвідомила всю серйозність того, що відбувається, і включилася в боротьбу

з коронавірусом. З 17 березня понад 85% адмінперсоналу ми відправили на віддалену роботу. Скасували

всі масові заходи і відрядження. Робочі зустрічі та наради проходили в телефонному режимі і

за допомогою онлайн-сервісів.

Ми впровадили цілий комплекс заходів з профілактики поширення коронавірусу, щоб підприємства

продовжували безперебійно працювати і забезпечувати робочі місця, сплачувати податки і підтримувати

напряму залежну від їх діяльності економіку країни.



Наші співробітники забезпечені всіма необхідними засобами захисту. На всіх підприємствах введена

обов’язкова перевірка температури, проводиться дезінфекція приміщень і транспорту. Столові переведені

в режим буфетів з упакованими продуктами і бутильованою водою. Ми також розширили парк

автотранспорту, що доставляє робітників додому і на роботу.

Ці заходи принесли свої результати: у 80-тисячній (з урахуванням спільних підприємств) компанії

зафіксовано менше 50 випадків інфікування. Майже всі хворі співробітники вже одужали або одужують:

ми подбали про те, щоб вони вчасно отримали якісну медичну допомогу.

 

130 млн грн — на боротьбу з коронавірусом

Метінвест допомагає медикаментами і обладнанням містам присутності своїх підприємств у боротьбі

країни з пандемією. Наш внесок за час карантину — понад 130 млн грн.

В кінці червня Група профінансувала доставку гуманітарної допомоги з Китаю. На борту українського

військового літака ІЛ-76 в Україну прибули тести на коронавірус, засоби захисту, апарати штучної

вентиляції легенів, дезінфектори й інфрачервоні термометри. Устатковання на суму понад $1 млн буде

розподілено між органами влади, медичними установами та вищими навчальними закладами Києва та 10

областей країни. Організація авіаперельоту з Пекіна до Борисполя обійшлася компанії в 7 млн грн.



 

Близько 3 млн грн ми направили на установку киснепроводів у трьох медустановах Маріуполя. Ще 10

млн грн компанія інвестує в створення дитячого інфекційного центру в Маріуполі на базі міської лікарні

№ 4 імені Івана Мацука.

Разом з фондами акціонерів Метінвесту — Ріната Ахметова та Вадима Новінського — Група передала

експрес-тести на коронавірус, апарати ШВЛ, засоби захисту та спецодяг медикам по всій Україні.

Загальні інвестиції в медикаменти і обладнання вже досягли близько 500 млн грн.

 



Під час карантину Метінвест забезпечив продуктовими наборами більше двох тисяч ветеранів

виробництва в містах своєї присутності. На придбання термопакетів з продуктами харчування компанія

виділила 1,4 млн грн.

Крім того, ми прийняли рішення відмовитися від податкових канікул. Сума податкових відрахувань, які

виплатять підприємства Групи в місцеві бюджети в пільговий період, перевищить 50 млн грн. Це також

дозволяє містам забезпечувати лікарні всім необхідним, виплачувати заробітну плату працівникам

комунальних підприємств та проводити протиепідемічні заходи.

Партнерство з містами присутності

Метінвест пройшов перевірку непередбаченими ситуаціями. Коронавірус не зупинив ні виробництво, ні

наші соціальні програми. З моменту заснування Групи ми взяли на себе зобов’язання розвивати міста,

в яких розташовані наші підприємства. Ми хочемо створити комфортні умови для життя городян,

розвиваємо медицину, освіту і спорт, а також об'єднуємо місцевих жителів і підвищуємо їх соціальну

активність. Ми перейшли від точкової благодійності до системних стратегічних інвестицій, щоб наше

партнерство з містами було більш ефективним.

У минулому році соціальні інвестиції Групи склали близько 358 млн грн. При реалізації масштабних

проєктів Метінвест тісно співпрацює з громадськими фондами, які відповідають за розроблення стратегій

міського розвитку. Ми вже працюємо з Фондом розвитку Маріуполя, Криворізьким фондом майбутнього і

Платформою спільних дій у Запоріжжі, а також плануємо розширювати взаємодію з громадськими

організаціями та в інших містах нашої присутності. У 2019 на спільні проєкти з фондами в Маріуполі і

Кривому Розі Група виділила близько 187 млн грн, у Запоріжжі — близько 48 млн грн.



 

Ефективність такої співпраці оцінила громадськість: в 2019 році Метінвест визнаний лідером із залучення

спільноти в рейтингу «Стійка Україна», а наші партнерські програми увійшли в список «20 найкращих

компаній України».
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